



HPD „KAPELA“

Maksimirska 51a/1

www.hpd-kapela.hr



DABARSKI KUKOVI

24. – 25. LIPNJA 2017. godine

Dabarski kukovi su stjenoviti greben na srednjem Velebitu, koji se protežu oko 10 km u blagom luku od vrha Bačića kuka (1304 m) na sjeverozapadu do Ljubičkog brda (1320) na jugoistoku iznad Baških Oštarija. Bijeli, kameni tornjevi nepravilnih oblika, izranjaju, iznad šumskog zelenila i (što plićih - što dubljih) Duliba i Dabrova (Dabar je stari uvriježeni naziv na duboku šumsku dolinu ili provaliju u obliku korita, dok su Dulibe manje ili veće zaravni omeđene šumskim zelenilom). Ne tako davno, te doline su bile naseljene, danas, na žalost, ostaci sela i kuća podsjećaju i svjedoče o težini života žitelja ovog kraja. Karakteristično je za ovu grebensku stazu da se kreće na prosječnoj nadmorskoj visini iznad 1100 m, sa vrlo malim oscilacijama u visini od jednog do drugog vrha, najviše, okvirno do 150 m. Staza prolazi kroz visoke, okomite, okrugle, oštre, glatke, nazubljene bijele vapnenačke stijene, kroz male šumarke, pitome i slikovite travnjake koji su se ugurili među njih. Put nije lak i jednostavan, težak je, ali svaki kuk će vas nagraditi prelijepim panoramskim vidikom.



Sa Dabarskih kukova najljepši je pogled prema moru i otocima, prekrasan je pogled na Dabrove i Dulibe, kao i na šumsko zelenilo u okruženju. Niti jedan opis, kao niti ijedna slika, ne može dočarati ljepotu i doživljaj ovih kukova – mora se doći vidjeti i doživjeti tu ljepotu i u njoj uživati. Jednostavno rečeno: to je divlje, lijepo, zanimljivo, atraktivno i uzbudljivo.

Plan izleta: **Prvi dan:** Polazak je **24.06.2017. u 06:00** sati iza „**KD Vatroslav Lisinski**“, Trnjanska cesta. Vozimo se do Baških Oštarija uz usputno stajanje za kavu. Nakon kratkog zadržavanja na Kubusu idemo prema zaseoku Budaci otkuda krećemo sa hodanjem. Prvo se penjemo prema Velincu (965 m, HPO 12.9), a nakon toga nastavljamo preko Jelenić polja prema Budakovom brdu (1317 m, HPO 12.4). Na putu prema Dabarskoj kosi prolazimo Bačić kuk (1304 m, HPO 12.5) – hoćemo li ga „penjati“ ovisit će od situacije na terenu. Na Dabarskoj kosi nas čeka bus iz kojeg uzimamo ostatak stvari i spuštamo se prema PD Ravni dabar, gdje večeramo, družimo se i spavamo.

Drugi dan: Ustajanje po volji, a polazak je 07:30 sati. Idemo do Dabarske kose gdje u busu ostavljamo nepotreban dio opreme i nosimo samo hranu i vodu. Krećemo preko Butinovače (1126 m) preko kukova do Kize (1274 m, HPO 12.6), koji ćemo usputni kuk „penjati“ odlučiti ćemo na licu mjesta. Silazak je prema PK Vila Velebita ili PD Prpa, u zavisnosti od dogovora. Povratak u Zagreb po dogovoru.

Težina: **Prvi dan:** Tehnički srednje teško, kondicijski srednje teško (6 – 7 sati)

Drugi Dan: Tehnički teško, kondicijski srednje teško (6 – 7 sati)

Oprema: Standardna planinarska oprema, sukladno vremenskim prilikama, dosta vode i zaštita od sunca – ponijeti vreće za spavanje

Hrana: Iz ruksaka, vlastiti aranžman. Ponijeti „nešto za raštilj“.

Troškovi: Prijevoz **150 kn**, uplate najkasnije zadnju srijedu pred izlet. Obavezna je akontacija od 100 kn. Spavanje **55 kn** po osobi + **10 kn** za drva za roštilj – plaća se u domu.

SVOJE SMEĆE NE OSTAVLJAJ U PRIRODI

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta, te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu u planinarskom društvu (**obavezno imati planinarsku iskaznicu**), da pristupa izletu na vlastitu odgovornost, te da će slušati upute vodiča. Ponijeti osobne dokumente i zdravstvenu iskaznicu.

U slučaju loših vremenski uvjeta i situacije na terenu vodič ima pravo izmjene rute ili otkaza izleta.

Informacije o izletu i uplate:

svake srijede na sastanku u društvu od 19 – 20:30 sati
ili Zdenko Gruber - 091 95 00 355,
zdenko.gruber@gmail.com

Za Kapelu

VDI Zdenko Gruber

DRUŠTVENE PROSTORIJE – Maksimirska 51a/1
SASTANCI: MLADI – utorak od 21 sat ; SVI – srijedom 19 – 21 sata